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Quién
saldra

en primera linea

Vas a participar en la carrera

disputar las pruebas de clasificacion y debes
conseguir un buen puesto en la parrilla de salida;
tiempo posible en el
recorrido del circuito, sin sobrepasar los limites
de velocidad a que puedes circular en cada tramo.

empleando el menor

de manana. Se van a

durante un tiempo t y tu calcula-
dora te indica en qué punto te
encuentras y a qué velocidad.
Repitiendo la operacion de acele-
rar y dar un tiempo llegas a la
meta y aparece en la pantalla el
tiempo total invertido.

S El modo de jugar es el si-
jArranca tu moto y lanzate! guiente:
El circuito en el que se celebra = - e
la prueba es el que aparece en la Introduces ELESionas Pantalla
figura, con dos rectas y dos CMe=
curvas. La longitud de las rectas -
es de 800 m y no puedes superar RST
en ellas la velocidad de 72 m/s
(259 km/h) pues |la maquina nola aceleracidn a - 3
alcanza. En las curvas, de 200 m,
, el limite esta en 45 m/s (162 conteo tiempo B
; km/h). En el primer caso la :
| maquina se incendia y en el parada tiempo R/S !
segundo se sale del circuito. . o
Partes de la linea de salida S
(e=0) con velocidad O, aceleras 0 v
E m
e
-lUU m Para 2 vueltas CMs
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Z2nd A
guedas fuera dd la competicidn
1800 [ o[ 2000
¥ V (meyor velocidad de la permitida,
U més de 15 jugadas, lal>6) -9.855585 g§g
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seleccionas una aceleracién entre cuito aparece el tiempo total para acabar la vuelta en la que te

-6 y 6 m/s?y la introduces en el
programa presionado A,

Cuando presionas B comienza un
conteo de tiempo que puedes
interrumpir usando la tecla R/S.
Con C obtienes el punto del cir-
cuito en gue te encuentras y con
D la velocidad. Si has observado
los 72 m/s en recta o los 45 m/s
en curva, la calculadora te lo
indica con -9.9999999 99 intrer-
mitente y si has concluido el cir-

asimismo intermitente (t°),

En una vuelta solo dispones de
15 movimientos, quedando fuera
de la competicion si los sobrepa-
sas.

Si deseas ampliar |la prueba a
dos vueltas lo puedes hacer pre-
sionando 2nd A después de haber
bajado todas las banderas me-
diante RST.

Presionando E puedes saber
cuantos movimientos te quedan

encuentras, tanto si la competi-
cion es a una como a dos vueltas,

iBuena suerte!

José Angel Merino Lopez.

Nota: Para la T.l 58 es necesario ampliar
el espacio de programa a 319 pasos, para
ello pulsar la siguiente secuencia:

2nd fix 92 2nd Op. 17




